
Procès-verbal du troisième conseil d’école du mardi 15 juin 2021 

RPI Pardines, Chadeleuf, Sauvagnat-Sainte-Marthe 

A l’école de Chadeleuf 

 

Présents :  

• maires : M. Sauvant (Chadeleuf), Mme Brunel (Sauvagnat), Mme Letellier (Pardines) 

• conseillères municipales :  

◦ Mme Parayre (Sauvagnat Ste Marthe) 

◦ Mme Bataille (Chadeleuf) 

• représentants de parents d'élèves : Mmes Falatko, Courcambeck, Lenôtre Mrs Chavarot, Chamard, Mrugala 

• enseignants : Mmes Bergoin, Laurent, Barros, Mrs Fleury et Pétard (remplaçant de Mme Longechamp) 

• DDEN : M. Gonin 

 

Excusées : Mme Filtz, Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Longechamp 

 

Début de séance à 19h. 

 

1/ Rentrée 2021 : 

 

La rentrée des classes des élèves sera le jeudi 2 septembre 2021. 

 

Effectifs : 13 PS, 9 MS, 11 GS, 16 CP, 11 CE1, 16 CE2, 16 CM1, 13 CM2 

 

Répartitions : 

 

Pardines : 13 PS et 9 MS : 22 élèves avec Nathalie Laurent         

                                              

Chadeleuf :   11 GS et  11 CE1 : 22 élèves avec Jean Fleury 

           16 CP : 16 élèves avec Aurélie Bergoin 

 

Les GS auront 2 matinées avec Mme Bergoin et 2 matinées avec M. Fleury. Tous les après-midi, il y aura des 

décloisonnements (EPS, art visuels, questionner le monde …) où les 3 niveaux seront mélangés si la situation sanitaire 

le permet. 

 

Sauvagnat : 16 CE2 et 6 CM1 : 22 élèves avec Victoria Barros  

         10 CM1 et  13 CM2 : 23 élèves avec Florence Longechamp 

 

Total RPI : 105 élèves  

 

Si des nouveaux élèves arrivaient pendant l’été, une nouvelle répartition pourrait être envisagée. La répartition 

définitive sera affichée le jour de la pré-rentrée dans chaque école. 

 

2/ Projet d’école 

 

Le projet d’école pour les années 2016 à 2020 se termine, les objectifs principaux étaient la production d’écrit et 

l’orthographe. Nous avons noté que les élèves avaient progressé dans ces deux domaines. 

Nous préparons le projet d’école pour les années 2021 à 2024, nous souhaitons axer notre travail sur la ritualisation 

d’activités de calcul mental, dictées et sur l’éducation au développement durable. 

 

3/ Projets des écoles 

 

Pardines : 

 

- 8 séances au gîte de la Ronzière sur l’année scolaire : découverte des animaux de la ferme et séances de poney 

- Ecole de sciences à Châteauneuf les bains le vendredi 11 juin sur le thème de l’eau 

- 1 séance d’initiation à la piscine d’Issoire 

 

 

Chadeleuf : 

 

- Fête du court : visionnage de courts métrages en classe en mars 

- Prix des incorruptibles : vote pour l’album préféré en juin 

- Intervenant en EPS : 2 séances en avril, mai 



- 1 séance de natation pour les CP et CE1 en avril 

- 2 demi-journées poney à la Ronzière en juin 

- Rallye maths : 3 ème manche 

 

Sauvagnat : 

- Rallye maths : 3 ème manche 

- Festival plein la bobine : courts-métrages vus en classe puis vote, le vendredi  11 juin  

- FRAC : visite et atelier  le 1 er juillet 

- Prix des incorruptibles : vote du livre préféré en mai 

- Intervenante en chant mardi après-midi : préparation du spectacle (chants, danse et création sonore) 

- CE2-CM1 : pièces de  théâtre étudiées en classe depuis janvier, filmées puis transmises aux familles pour en garder un 

souvenir  

- CM1-CM2 : liaison école-collège avec le tournoi « le compte est bon » + présentation en classe du collège de Verrière 

par le principal M. Lassalas 

  

Fête des écoles : 

 

Vendredi 2 juillet à 18h à Sauvagnat dans la cour de l’école 

Samedi 3 juillet à 10h à Pardines à la salle des fêtes 

Samedi 3 juillet à 18h à Chadeleuf dans la cour de l’école 

 

Sortie offerte par l’Amiécole : 

 

Tous les élèves vont se rendre au parc animalier d’Ardes sur Couze le lundi 5 juillet. 

 

Nous remercions l’amiécole pour le financement des activités durant cette année scolaire. 

 

4/ Travaux et demandes des enseignants 

 

- Panneau pour indiquer où se situe l’école de Pardines 

- Projet d’un poulailler à Pardines 

- Néons à changer dans la classe des CM1 et CM2 

- Arceaux de parking cassés à Sauvagnat 

- Projet d’un poulailler à Chadeleuf et achat de tapis de gym 

 

5/ Questions 

 

La question de l’aide aux devoirs est de nouveau posée : les enseignants suggèrent les lundis et jeudis de 17h à 18h à 

Sauvagnat. Le SIVU va réfléchir sérieusement à la question. 

 

Séance levée à 19h30. 

 

La présidente de séance,  Aurélie Bergoin 


